
A villa a terület egyik legjelentősebb klasszicista 
épülete, melyet Hild József 1856-ban tervezett. 
Azóta számos funkciót töltött be, azonban az 
épület megmaradt többé-kevésbé eredeti formá-
jában. A villa a pusztulás szélére került, már-már 
az összeomlás fenyegette. Jelenleg rekonstruál-
ják, azonban az épülethez köthető funkciót még 
keresik. 

A téma és a helyszín megválasztása is belső motiváció hatására született. A diploma-
tervezés megkezdése előtt a márciustól júniusig tartó karantén adta meg az igazi 
ihletet, hogy a tervezés során megpróbáljak építészeti választ adni egy aktuális tár-
sadalmi problémára. A pandémiás helyzet rávilágított, hogy mennyire szüksége van 
az embereknek az alapvető kapcsolatok táplálására. Ezt a gondolatmenetet próbál-
tam az építészeti értékek megőrzésére is kivetíteni. Ennek hatására fogalmazódott 
meg bennem, egy olyan közösségi ház terve, amely a téri lehetőségeivel támogatja a 
különböző generációk közötti távolság csökkentését, egyfajta hidat képez közöttük.

Számos terület megnézése után esett a választásom a Fácánosra. Még a jelenlegi, romos 
és omladozó formájában is, az első pillanattól kezdve elvarázsolt. A Fácános funkció szem-
pontjából is kedvezőnek mutatkozott, ugyanis a terület a belváros nyüzsgő zajától távol, a 
budai hegyvidék festői környezetében található. A közelben számos látnivaló, 
nevezetesség és műemléki épület is van, emellett több iskola és idősek otthona is helyet 
kapott a környéken.

A forgalmas utcáról a terület felé közeledve feltárul a helyszínben rejlő számos lehetőség, 
hiába tükrözi jelenleg az elmúlt évtizedek elhagyatottságát. A helyszínre érkezve felmerül 
az emberben a kérdés, hogy egy ilyen értékes épületet szabad- e veszni hagyni? A válasz 
egyértelműen nem. Úgy gondolom, hogy a villa épülete még jelenlegi formájában is a 
kerület egyik legkiemelkedőbb és legértékesebb épületei közé tartozik. A tervezés során 
arra kerestem választ, hogy hogyan lehetne a villát eredeti pompájára visszaállítani, 
megtölteni élettel, miközben kibővítem úgy, hogy a legkevesebb beavatkozást végzem el 
rajta.rajta.
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